
 

 

EXPEDIENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA 

25.05.2026 

 

• Correspondências Recebidas do Executivo. 

 

Projeto de Resolução Legislativa nº 12/2026. 

Autor: Vereador Jucleber da Silva Queiroz. 

“Dispõe sobre a formação de Comissão de Representação e dá outras providências.” 

 

Requerimento de Licença Médica. 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Requer que se digne conceder Licença Médica a Vereadora Claudia Padim Dias Oliveira, por 

(01) um dia, no dia 25 de maio de 2026, nos termos do atestado médico em anexo. 

Para discussão e votação. 

 

Indicação nº 293/2026 Ao Prefeito Municipal  

Autora: Vereadora Amanda Tolentino Moretti de Almeida. 

Indica providências no sentido de viabilizar a realização de Mutirão de Cirurgias de Joelho e 

Quadril, visando atender toda demanda de pacientes reprimida do nosso município. 

 

Indicação nº 294/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

Indica a abertura do canteiro central da Avenida Ajax Furquim Leite, que se encontra 

desalinhado com as seguintes ruas: Kikue Yura, Alexandrina Marques de Oliveira, Gilia Ramos 

Furquim, Juvêncio Marques de Oliveira, Joaquim Lucas de Oliveira, nesta cidade. 

 

Indicação nº 295/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Mauro Sampaio de Souza. 

Indica o envio de Projeto de Lei no sentido de implantar o componente “Educação Ambiental” 

na matriz/grade curricular das escolas municipais, para conscientizar as crianças e os jovens 

sobre a importância com o meio ambiente. 

 

Indicação nº 296/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a realização de serviços de patrolamento e limpeza na Alameda Lírio, no bairro Jardim 

Felix, com atenção especial ao trecho não pavimentado da referida via. 

 

Indicação nº 297/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a implantação de um canteiro central no triângulo localizado na Rua São Paulo, nesta 

cidade. 

 

 



 

 

Indicação nº 298/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica a realização de exames que atualmente não são disponibilizados pela rede municipal de 

saúde, especialmente os exames de dosagem de vitamina D (hidroxivitamina D) e demais 

vitaminas essenciais. 

 

Indicação nº 299/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Matheus Vicente da Costa. 

Indica os serviços de drenagem no cruzamento da Rua Princesa Carlota Joaquina com a Avenida 

Cuiabá, na altura do nº 2.095, no bairro São Vicente I, nesta cidade. 

 

Indicação nº 300/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Inácio de Lima. 

Indica a implantação de uma Sala de Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola 

Municipal João Luiz Pereira, nesta cidade. 

 

Indicação nº 301/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Amanda Inácio de Lima. 

Indica a construção de arquibancada e calçada na quadra esportiva da Escola Municipal “João 

Luiz Pereira”, bem como o fechamento da referida quadra esportiva, seguindo o padrão 

semelhante ao adotado nas escolas estaduais do município. 

 

Indicação nº 302/2026 Ao Prefeito Municipal 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Indica estudos para a implantação do aplicativo “Minha UBS”, em nossa cidade. 

 

Indicação nº 303/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a instalação de bebedouros no campo de futebol, localizado no bairro Vila Rodrigues, 

nesta cidade. 

 

Indicação nº 304/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica os serviços de limpeza na boca de lobo, localizada na Rua Guilhermino Falcão, esquina 

com a Avenida Porto Taboado, nesta cidade. 

 

Indicação nº 305/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica a recuperação urgente da canaleta da Rua dos Pioneiros, cruzamento com a Rua Princesa 

Isabel, nesta cidade. 

 

Indicação nº 306/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Marcelo de Paula Azevedo Dantas. 

Indica o recapeamento da Rua Congonhas, no Bairro Jardim Aeroporto I, nesta cidade. 



 

 

Indicação nº 307/2026  Ao Prefeito Municipal 

Autor: Vereador Edson Lourenço de Freitas. 

Indica a troca de lâmpadas queimadas nas seguintes localidades: 

• Avenida São Cristóvão na altura do n° 1.846; 

• Avenida São Cristóvão defronte a Escola Georgina de Oliveira Rocha, próximo a faixa 

elevada de pedestres. 

 

Moção nº 26/2026 Ao senhor Reinaldo Alves Pereira, carinhosamente 

conhecido como “Kaisinha” 

Autora: Vereadora Patrícia Maria dos Santos. 

Apresenta Moção de Congratulações em reconhecimento à sua trajetória de vida, dedicação 

profissional e serviços prestados em nossa cidade. 

Para discussão e votação. 

 

Moção nº 27/2026 Aos policiais do Choque – ROTAC: 3º Sargento Wagner 

Fonseca, Cabo Leandro Vasques Rebelo, Soldado Pedro 

Paulo Marques da Silva, Soldado Lucas Gomes Cruz e ao 

1º Tenente PM Luiz Carlos Pereira Vieira - Comandante 

da Polícia Militar de Aparecida do Taboado 

Autores: Vereadores Jucleber da Silva Queiroz e Heberson Galter Custódio. 

Apresentam Moção de Congratulações pelo ato de coragem, preparo técnico, agilidade e 

comprometimento demonstrados no salvamento de uma criança vítima de engasgamento, 

ocorrido no dia 20 de maio de 2026, em nosso Município.  

Para discussão e votação. 

 

• Correspondências Recebidas Diversas. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 22 de maio 

de 2026.   

 

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ORDEM DO DIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 

25/05/2026 

 

 

- Não consta nenhuma matéria na pauta da Ordem do Dia. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Aparecida do Taboado – MS, 22 de 

maio de 2026.   

 

  

 

ARITANA SOUTO VALIM 

COORDENADORA DA SECRETARIA GERAL 
 

 


